Testa Raccoglitrice ELEKTRA - Cod. ETRA.0201

CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0056 Release / Versione 04

21

CAMPAGNOLA UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA




Testa Raccoglitrice ELEKTRA - Cod. ETRA.0201

Pos Q.ta Codice

CAMPAGNOLA S.r.| - Tav.: 0350.0056 Release / Versione 04

Descrizione

1 9 0100.0101 Dado autobl. M 5 - UNI 7473 zinc.

2 6 0100.0150 Dado autobl. M 4 basso - UNI 7474 zinc.

3 1 0100.0226 Dado M 10x1 ch.17 sp.5

4 4 0101.0102 Rondella piana 5x10 - UNI 6592 zinc.

5 1 0101.0231 Rondella diam.10.2x18

6 1 0101.0242 Rondella piana RLGS 4x10x2 fosfatata

7 1 0101.0243 Rondella fascia larga 4.3x16x1.5 - UNI 6593 zinc.
8 6 0101.0245 Rondella fascia larga 5x15 - DIN 9021 brunita
9 1 0106.0101 Vite TCCE M5x35 UNI 5931 zinc.

10 1 0106.0157 Vite TCCE M 4x12

11 4 0106.0170 Vite TCCE M 4x16 - UNI 5931 12.9 Nera
12 2 0106.0311 Vite prigioniero Abbacch. Olistar Evoluzione
13 3 0106.0445 Vite TCCE M 5x50 - UNI 5931

14 2 0106.0464 Vite TCCE M4x8 UNI 5931 12.9 brunita

15 1 0125.0195 Perno biella abb. Elektra

16 1 0129.0230 Albero trasmissione abb. Elektra 2009

17 2 0133.0198 Tappo lubrificazione testa Elektra

18 1 0135.0118 Piastrina biella Elektra

19 1 0161.0129 Ghiera M15x0.75

20 1 0182.0103 Maglia giunzione S.3/4x7/16

21 1 0193.0131 Rebbio lungo Diablo 09

22 1 0193.0132 Rebbio corto Diablo 09

23 1 6108.0023 Gr. crociera completa Elektra

24 1 6108.0024 Gr. supporto cuscinetti Elektra

25 1 6170.0008 Gr. biella completa Elektra

26 1 6193.0010 Rastrello completo Diablo azzurro

27 1 PACK.1207 Kit cover Elektra

UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

CAMPAGNOLA



